



ROP
STŘEDNÍ
ČECHY



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Nové víceúčelové hřiště v Praskolesích

Již dnes dělá radost především dětem z Praskoles a okolí nové víceúčelové hřiště. Slavnostní ukončení projektu proběhlo v Praskolesích dne 10.6.2015 za účasti 1.náměstka ředitele Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy Ing. Tomáše Olivy, vedení obce Praskolesy a partnerů projektu. Děti z místní mateřské školy a základní školy si měly možnost vyzkoušet nové hřiště, které nyní budou pravidelně využívat.

Projekt „Stavba víceúčelového hřiště s dětským koutkem v Praskolesích“ je spolufinancován z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Celková zrekonstruovaná plocha činí 1 812 m². **Partneři projektu jsou: Obec Kotopeky, Praskoleská společnost sv. Prokopa, Tělovýchovná jednota Praskolesy a Mateřská škola Praskolesy.**

Z původního kluziště, které již nemohlo být využíváno vzhledem k jeho havarijnímu stavu, vzniklo víceúčelové hřiště pro tyto sporty: **malá kopaná, tenis, basketbal, volejbal, nohejbal, florbal, házená a možnost zimního kluziště.** Díky unikátnímu povrchu je možné hřiště využívat celoročně, takže se rozšíří možnosti pro volnočasové aktivity pro všechny generace místních obyvatel a přilehlého okolí. Hřiště lze využívat i ve večerních hodinách, protože je zde instalováno osvětlení.

Na webových stránkách obce Praskolesy, www.praskolesy.cz, je vytvořen **rezervační systém pro využívání hřiště**, takže si nezapomeňte včas rezervovat místo pro plánované turnaje. Dětský koutek s hracími prvky je přístupný bez předchozí rezervace.

Srdečně všechny zveme k návštěvě víceúčelového hřiště s dětským koutkem, ve kterém se svými dětmi, rodinnými příslušníky a přáteli prožijete příjemné chvíle. Budete-li mít chuť, tak se můžete aktivně zapojit do jednotlivých sportovních aktivit.

Velké poděkování patří Regionálnímu operačnímu programu Střední Čechy a všem, kdo se na projektu podíleli.